
 

 
 
 
 
 

Lvice s Frýdkem-Místkem měly k dalšímu překvapivému výsledku daleko 
Semifinále play-off volejbalové extraligy žen 2025/26 odstartovalo prvními zápasy, které se staly snadnou kořistí 

favorizovaných týmů. Dukla Liberec díky výbornému servisu téměř nepustila do hry Lvice z Prahy a brněnské Šelmy kromě 
druhého setu jasně dominovaly utkání s Frýdkem-Místkem.  

 
VK DUKLA LIBEREC — VK LVI PRAHA   3:0 (25:22, 25:11, 25:12) 

 

V úvodním semifinálovém utkání dominovala Dukla Liberec, která na domácí palubovce přehrála Lvice 3:0. Pražský celek 
nenašel odpověď na soustředěný výkon soupeřek, a Liberec se tak ujal vedení v sérii 1:0.  

 
VK ŠELMY BRNO – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:1  

(25:17, 22:25, 25:10, 25:10) stav série 1:0 
 

Úvodní semifinálové utkání  Extraligy žen mezi vítězem základní části z Brna         
a největším překvapením play-off z Frýdku-Místku nabídlo dramatický volejbal 

pouze v první polovině zápasu. Domácí Šelmy sice zaváhaly v druhé sadě, ale ve 
zbytku utkání naprosto dominovaly a dovolily soupeřkám v posledních dvou 

setech uhrát shodně pouze deset bodů. Brněnský tým táhla za prvním bodem     
v sérii především Vendula Straková, autorka 20 bodů, kterou výborně doplňovala 

Justýna Nováková, MVP dnešního utkání. 
Rozhodčí: Olt J., Činátl D. Počet diváků: 597 

Domácí: Nováková, Širůčková, Šmídová, Silva, Marková, Straková, libero 
Koukalová. Střídaly: Vyklická, Kozubíková 
Hosté: De Vos, Fukalová, Šmídlová, Salim, Strušková, Legien, libero 
Dedek. Střídaly: Bauerová, Motalová, Dohnalová, Janošcová 
Pavla Šmídová (nahrávačka Šelem): „Já si myslím, že Frýdek byl rozjetý ještě z 
té série s Prostějovem, takže na nás naskočil. My jsme ten první set ustály, ale 
ten druhý set jsme prohrály v koncovce. Ale jsem strašně ráda, že jsme nesložily 
zbraně a do toho třetího setu jsme vlítly tak, jak jsme si řekly v šatně. Třetí a 

čtvrtý set byl v zásadě jenom v naší režii, takže si myslím, že jsme dokázaly ustát ten nápor Frýdku a dotáhly jsme to do vítězného konce. 
Strašně jsme se těšily na dnešní zápas, už jsme se nemohly dočkat. Sledovaly jsme, jak hrajou soupeřky, do poslední chvíle jsme 
nevěděly, s kým budeme hrát. Už jsme chtěly zažít tu atmosféru na Kouničce, kde dneska přišlo úplně super moc diváků a myslím si, že 
každá hráčka z nás tady hrozně ráda hraje. Takže diváci jsou sedmý hráč na hřišti. Těším se na Velikonoční pondělí.“ 
Ondřej Marek (trenér VK Šelmy Brno): „Asi klasický první zápas semifinále. My jsme dlouho čekali na toto utkání, Frýdek naopak přišel 
rozehraný ze čtvrtfinále, první dva sety hrál dobře. My jsme se trošičku hledali, ale myslím si, že třetí a čtvrtý set už to byly Šelmy, jak je 
všichni dobře známe.“ 
Veronika Strušková (kapitánka Sokol F-M): „Tak první dva sety si myslím, že jsme byly důstojným soupeřem pro Šelmy. Nevím, jestli 
se holky rozehrávaly po té delší pauze, ale dařilo se nám je tlačit servisem. A když jsme je tlačily servisem, tak bylo lehčí je bránit. Ale od 
třetího setu měly jasně navrch a dělaly si s námi, co chtěly. Bylo to těžké, protože v porovnání s Prostějovem, tak tady je těžké si vybrat, 
koho budeme mít jako prioritu a koho bránit, protože Vinci si to rozhazuje na všechny. Bylo to prostě v obraně. Nezvládly jsme je ubránit, 
a když nemáme servis, tak s takovým soupeřem se nedá hrát a nebudeme bodovat. Takže musíme to hodit za hlavu a za tři dny je další 
zápas. Hrajeme doma, tak budeme určitě chtít předvést více.“ 
Alexandra Dedková (trenérka Sokol F-M): „Především ten třetí set, ten se nám fakt nepovedl. Tam jsme odešly úplně ve všem. Začalo 
to samozřejmě na přihrávce a pak si s námi vlastně Šelmy hrály. Takže tam asi není co hodnotit. Nemělo by se to stávat, mrzí to, my to 
musíme hodit za hlavu. Ale první dva sety, tam jsme předváděly to, co se nám povedlo předvádět ve čtvrtfinále s Prostějovem. Tam jsme 
myslím byly docela aktivní, dobře jsme servírovaly, dostávaly jsme soupeře pod tlak a dobře jsme bránily. Takže s tím bych řekla, že 
jsme byly spokojené a doufám, že na to navážeme i na domácí půdě v pátek.“ 
 

Pražské Lvice dramatizují semifinálovou sérii s Libercem 
V druhém utkání semifinále play-off  volejbalové extraligy žen  pražské Lvice zapomněly na nevydařené utkání pod Ještědem, v domácím 

prostředí vrátily Liberci porážku z prvního utkání a srovnaly stav sérii na 1:1. Naopak do finále rychle spěchají brněnské Šelmy, které 
zvítězily ve Frýdku-Místku, a vedou na zápasy už 2:0. 

 

VK LVI PRAHA – VK DUKLA LIBEREC   3:0 (25:21, 25:22, 25:21) 
Prvotřídní překvapení zažili diváci v Unyp areně na Velký pátek. Lvice přehrály v druhém semifinále vysoce favorizovanou libereckou 
Duklu 3:0 a navlas jí vrátily výsledek z prvního utkání. „Dařilo se nám úplně všechno,“ mínila Simona Bajusz, kapitánka Lvic a MVP 

zápasu. „Cenu by si zasloužila každá z nás. Pokud se jasně neví, komu se má dát, tak se ukáže na nahrávačku. V tom je naše 
výhoda,“ smála se Bajusz. 

Lucie Kolářová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Utkání se mi hodnotí velmi těžko. Tohle byla pro nás superfacka. Doufám, že v Liberci 
zase my ukážeme výhodu domácího prostředí, budeme tlačit na servisu, lépe přihrávat a útočit. Předvedly jsme špatný výkon.“ 
Simona Bajusz (kapitánka VK Lvi Praha): „Musím pochválit všechny holky – hrály týmově a bojovaly. Liberec jsme zatlačily servisem,    
a poté se nám ho podařilo ubránit. Chtěla bych poděkovat všem fanouškům. Byli jedním slovem skvělí.“ 

Výsledkový servis č. 28   7. dubna 2026 

 



 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK ŠELMY BRNO  0:3 (21:25, 17:25, 16:25) 
stav série: 0:2 

 

K prasknutí zaplněná hala sledovala druhé semifinálové utkání, ve kterém se domácí sokolky 
představily po 11 letech. Do zápasu ale lépe vstoupily hostující Šelmy, které od začátku až do 
konce šly za svým cílem. Zápas zvládly ve třech setech a na domácí palubovce tak budou mít 

možnost potvrdit postup do finále. 
Rozhodčí: Možnár M., Peloušek J.  Počet diváků: 573 

Domácí: Salim, Strušková, Legień, De Vos, Fukalová, Šmídlová, libero 
Dedek. Střídaly: Motalová, Bauerová, Janošcová, Dohnalová 
Hosté: Marková, Straková, Nováková, Širůčková, Šmídová, Silva, libero 
Koukalová. Střídaly: Veselá, Furdová, K. Šrámková 
Denisa Dedek (libero Sokol F-M): „Dnešní utkání se mi hodnotí těžko, protože jsme z naší hry 
nepředvedly vůbec nic. Šelmy ukázaly svou obrovskou dominanci, kterou procházely                   
v podstatě celou extraligou. My se z toho teď musíme co nejdříve oklepat a zkusit u nich opět 
překvapit, jak už jsme ostatně dokázaly dříve.“ 
Jaroslav Nekola (asistent trenérky Sokol -M): „Dnešní prohra 0:3 s výborně hrajícími 
Šelmami nás samozřejmě mrzí. V prvním setu jsme ještě byli schopni nějakým způsobem 
reagovat na hru. Pak už nás ale skvěle odbránily jak na blocích, tak v poli, a v podstatě si dnes šly jasně za svým finále. Je trošku škoda, 
že jsme do zápasu podle mě nastoupili poněkud ustrašeně, ale věřím, že se ještě semkneme a o výsledek zabojujeme.“ 
Vendula Straková (univerzálka Šelem): „Z mého pohledu byl zápas super a jsem moc ráda, že jsme to ustály. Začátky bývají vždycky   
o něco těžší, ale těší mě, že se nám to podařilo zvládnout ve třech setech. Myslím si, že jsme to dnes ubojovaly. Frýdek se sice také pral, 
ale z naší strany to byl prostě dobrý volejbal.“ 
Ondřej Marek (trenér Šelem): „V prvním setu hrál Frýdek výborně na útoku, zatímco my jsme se trápili jak na obraně, tak i na přihrávce. 
Postupem času jsme se tady ale zabydleli a myslím si, že druhý a třetí set už byl zcela v naší režii. Zcela zaslouženě si tak odvážíme 
druhé vítězství v této sérii.“ 
 

Prvními finalistkami DATART extraligy žen jsou podle předpokladů Šelmy Brno 
Do finále letošního ročníku DATART extraligy žen se rychle probojovaly brněnské Šelmy, když i ve třetím semifinálovém utkání zdolaly 

Sokol Frýdek-Místek. V druhé semifinálové dvojici mezi Libercem a pražskými Lvicemi se vedení 2:1 na zápasy ujala Dukla. 
 

VK ŠELMY BRNO – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:0 
(25:21, 25:12, 25:12)   stav série 3:0 

 

Třetí semifinálové utkání mezi brněnskými Šelmami a Frýdkem-Místkem 
přineslo rozuzlení série. Domácí hráčky na Kouničce potvrdily roli 

favoritek a po dominantním výkonu zvítězily 3:0 na sety. Tímto vítězstvím 
Šelmy ukončily semifinálovou sérii a postupují do finále DATART extraligy. 

Zatímco v první sadě hostující sokolky ještě kousaly, zbytek zápasu byl 
plně v režii Brna, které hnalo vpřed více než 800 diváků. Nejvíce bodující 
hráčkou se stala Vendula Straková, nejužitečnější pak Adéla Koukalová. 

Rozhodčí: Kovář V., Trumpeš D.  Počet diváků: 803 
Domácí: Nováková, Širůčková, Šmídová, Silva, Marková, Straková, libera Koukalová. Střídaly: Furdová, Veselá, K. Šrámková 
Hosté: Salim, Strušková, Legien, De Vos, Fukalová, Šmídlová, libero Gebauerová. Střídaly: Bauerová, Motalová, Dohnalová, Janošcová 
Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Jsem moc ráda za každou z nás, za každou hráčku, která k tomu přispěla, ať už víc na hřišti 
nebo v tréninku. Je to určitě zasloužené. Celou sezónu jsme dřely, tak teď z toho těžíme. Doufám, že v Rondu přijde co nejvíc lidí                
a všichni si to užijeme. Děkujeme všem fanouškům za skvělou atmosféru.“ 
Ondřej Marek (trenér VK Šelmy Brno): „Semifinálovou sérii jsme zvládli dobře. Trochu starostí jsme měli v prvním utkání, kde jsme se 
rozjížděli, ale pak jsme si to pohlídali a ve všech činnostech jsme byli lepší než Frýdek. Těším se moc do Ronda, před deseti lety tam 
byla skvělá atmosféra a doufám, že se to zopakuje.“ 
Noa De Vos (smečařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Byl to pro nás velmi těžký zápas. Brno je velmi kvalitní soupeř a my jsme měly velký 
problém skórovat. Musíme je respektovat, v celém semifinále hrály výborně.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dnešní zápas se mi hodnotí velice těžce. Po dvou setech, co jsme předvedly, 
je to za mě ostuda. Respektuji sílu soupeře, Šelmy jsou famózní, nicméně si nemyslím, že bychom měly takto prohrávat. Spokojená 
mohu být jen s prvním setem.“ 
 

VK DUKLA LIBEREC — VK LVI PRAHA   3:0 (25:18, 26:24, 25:11)   stav série 2:1 
 

Dukla udělala ve třetím semifinálovém utkání výrazný krok směrem k finále. Na palubovce předvedla sebevědomý a koncentrovaný 
výkon, který přetavila v jasné vítězství 3:0. V sérii se tak ujímá vedení 2:1 a už v dalším utkání může rozhodnout o svém postupu do finále. 
 

 
Prvními zápasy odstartovalo play-down zklamaných čtvrtfinalistek 

Novinka letošní sezóny extraligy žen, tzv. play-down o konečné 5. – 8. místo, má za sebou první zápasy. V nich byly úspěšnější 
volejbalistky Ostravy a Prostějova, které přehrály bez ztráty setu oslabené soupeřky z Přerova a Olomouce.  



 

TJ OSTRAVA –  VOLEJBAL PŘEROV   3:0 (25:19, 25:16, 25:20) 
 

TJ Ostrava sice v letošním play-off vypadla z bojů o medaile ve čtvrtfinále, ale v letošní sezoně se 
ještě dohrává o konečné umístění v tabulce. V prvním kole tohoto klání přivítaly hráčky Ostravy 
celek Přerova. Utkání trvalo nejkratší možný počet setů, domácí celek poměrně jasně přehrál 

svého soupeře 3:0 na sety a udělal první důležitý krok na cestě k lepšímu konečnému umístění. 
Rozhodčí: Pytela J., Kubinec J. Počet diváků: 140 

Domácí: Laifrová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, libero 
Tobiášová. Střídaly: Bidláková, Šubertová, Žarnovická, Hublová, Kopečková 
Hosté Dovhoshapko, Hůsková, Kopáčová, Beránková, Ferguson, Pospíšilová, libero 
Kulová. Střídaly: Hrudíková, Martincová 
Ohlasy po utkání: 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes super týmový výkon, hodně jsme si pomohly 
servisem a myslím si, že jsme byly lepší ve všech herních činnostech.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Já si myslím, že se dnešní zápas musel líbit divákům, kteří 
přišli, za což jim děkujeme. Musím holky pochválit, protože jsme bojovali a hráli jsme docela 
agresivně a soupeře jsme přehrávali v těch činnostech. Na to navážeme a jdeme na další zápas. 

Holkám tedy pochvala, kdo přišel na hřiště, ten pomohl, super, v sobotu další zápas.“ 
Michaela Beránková (kapitánka Přerova): „Tak dnes bohužel vítězně pro Ostravu, která skvěle servírovala, tlačila nás hodně. Bohužel 
se také potýkáme s marodkou, nemáme celý tým, což nás hodně oslabuje na bloku i na smeči, ale jdeme dál, ještě není konec.“ 
Sebastián Barrial (trenér Přerova): „Byl to těžký den, myslím, že jsme nedokázali hrát tak, jak bychom měli. Není to snadné, nemáme 
široký kádr a se všemi těmi zraněními nebylo lehké dnes zkoušet různé věci a varianty. Musíme si vyčistit hlavy a soustředit se na další 
zápas, který nás čeká.“ 
 

VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP – VK PROSTĚJOV   0:3 (21:25, 13:25, 13:25) 
 

Ve snaze napravit čtvrtfinálové vyřazení a zaznamenat co nejlepší umístění v sezoně se k prvnímu boji o umístění sešly volejbalistky 
Olomouce a Prostějova. Hanácké derby se rozehrálo na palubovce šternberské Sportovní haly Ecce Homo a první set Prostějov 

vybojoval až v koncovce. Olomouci v druhé sadě ujel vlak a soupeřky jej získaly v klidnějším rozpoložení. Třetí sada byla výsledkově 
totožná jako ta předchozí, Prostějov ovládl zápas 3:0 na sety a do odvety si veze velmi slibný výsledek. 

 

O konečné páté místo svedou boj volejbalistky Prostějova a Ostravy 
Sobotní odvety play-down  extraligy žen rozhodly o tom, kdo v závěru sezóny zabojuje o konečné páté místo a kdo se musí spokojit se 

soubojem o sedmé místo. O pátou příčku si to rozdají hráčky Prostějova a Ostravy, které si se svými soupeřkami lehce poradily i 
v druhých vzájemných duelech 1. kola play-down. Nemocemi sužované celky Olomouce a Přerova zakončí sezónu dvěma zápasy o 

konečnou sedmou pozici. 
 

VK PROSTĚJOV – VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP   3:0 (25:14, 25:17, 25:20) 
 

Bez větších problémů zvládly prostějovské volejbalistky odvetu série o 5. až 8. místo  s výrazně oslabeným olomouckým družstvem. Na 
vlastním hřišti Národního sportovního centra PV uspěl vysoce favorizovaný tým domácích hladce ve třech setech a přesvědčivým 

způsobem tak stvrdil svůj postup do závěrečného boje o pátou pozici konečného pořadí soutěže. 
 

 

VOLEJBAL PŘEROV – TJ OSTRAVA   0:3 (22:25, 23:25, 18:25) 
 

Volejbalistky Přerova neuspěly ani v druhém měření sil s Ostravou v rámci bojů o 5. až 
8. místo. Po druhé porážce v sérii hrané na dvě utkání se nyní domácí hráčky musí 

připravit na souboj o konečnou sedmou příčku, ve kterém vyzvou nedalekou Olomouc. 
Rozhodčí: Trumpeš D., Mertl J.   Počet diváků: 136 

Domácí: Pospíšilová, Dovhoshapko, Hůsková, Kopáčová, Beránková, Ferguson, libero 
Kulová. Střídaly: Martincová, Hrudíková, Horská, Lajzová 
Hosté: Bidláková, Štrbová, Laifrová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, libera Tobiášová, 
Šínová. Střídaly: Chládková, Hublová, Sadleková, Šubertová, Kopečková 
Anna Pospíšilová (nahrávačka Volejbalj Přerov): „Dnešní zápas nás hodně mrzí. 
Bojovaly jsme, daly jsme do toho všechno, ale bohužel jsme v sestavě, v jaké jsme, 
takže jdeme bojovat o sedmé místo.“ 
Sebastian Barrial (trenér Volejbal Přerov): „Hráli jsme lépe jak v prvním zápase. 
První set byl blízko, hráli jsme dobrý volejbal, ale udělali jsme pár chyb. Musíme dále pracovat, sezóna ještě není u konce.“ 
Veronika Šínová (libero TJ Ostrava): „Do zápasu jsme vstoupily už od prvního setu. Bylo tam nějaké zaváhání, ale uhrály jsme to dobře. 
Jsme rády, že budeme hrát o páté místo.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Já jsem rád, že jsme vyhráli a že zabojujeme o páté místo s Prostějovem. Zápas jsme měli pod 
kontrolou od začátku a byli jsme lepší v činnostech, efektivnější na servisu i na útoku. Dostalo se spousty hráček na hřiště a holky to 
zvládly. Postupujeme dál.“ 

 

Očekávaný postup Karlovarska a Lvů do semifinále se stal skutečností 
Dalšími semifinalisty Volejbalové extraligy mužů jsou podle předpokladu volejbalisté Karlovarska a pražských Lvů. 

Západočeši potřetí přehráli bez větších problémů Příbram, v nejkratším možném termínu zakončili čtvrtfinálovou sérii i Lvi, 



ačkoliv celek Brna jim byl více než důstojným soupeřem. V semifinále Pražané vyzvou českobudějovický Jihostroj, 
Karlovarsko si na svého soupeře musí ještě počkat, buď to bude Liberec nebo Odolena Voda.   

 
VK ČEZ Karlovarsko – VK Trox Příbram 3:0 (25:15, 25:18, 15:14) 

Daniel Rosenbaum st. (trenér VK Trox Příbram): „Dnes není bohužel co hodnotit. My jsme nic nepředvedli, takže 
můžeme jen pogratulovat Varům k lehkému postupu do semifinále.“ 
 

VK Lvi Praha - Volejbal Brno 3:1 (23:25, 25:18, 25:22, 25:18) 
Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha): „Těžké utkání, podobalo se tomu, co jsme hráli v Brně. Soupeři hráli velmi 
houževnatě. Samozřejmě bychom si všichni přáli, abychom vyhrávali rozdílem třídy, nejlépe v každém setu o osm až deset 
bodů, ale tak to nefunguje. Brno ukázalo, že volejbal hrát umí a bylo nám vyrovnaným soupeřem. Pomohlo nám to, že jsme 
mohli prostřídat sestavu. Šířka kádru rozhodla a slavíme postup do semifinále.“ 
 

Poslední volná vstupenka do semifinále ČEZ extraligy mužů patří Dukle Liberec 
Ve čtvrtém čtvrtfinálovém utkání play-off se znovu pořadatelství měnilo, ale bohužel ani napotřetí nedokázalo AERO doma 
v této sezóně Duklu porazit a prohrálo 1:3. Stejným výsledkem dopadla i série a Dukla postupuje do semifinále  extraligy 
mužů, kde bude soupeřem Karlovarska. 

AERO Odolena Voda – VK Dukla Liberec 0:3 (25:14, 16:25, 22:25, 15:25) 
Matyáš Démar (trenér AERA): „Myslím si, že tuto sérii rozhodlo zranění Luka Smitha, který nás tam drží mentálně v té hře 
a určitě i na útoku, ale myslím si, že jsme dělali hodně chyb na servisu. Liberec hrál konzistentně, sérii si vyhrál 
zaslouženě, zasloužili si to více než my. Chtěl bych poděkovat fanouškům, kteří dneska přišli a věřím, že se popereme o to 
páté místo.“ 

V lepší pozici do posledního utkání sezóny půjdou Benátky nad Jizerou a Zlín 
Play-down extraligy mužů  mělo na Velký pátek na programu první zápasy minisérie o konečné 9. – 12. místo. Ústí nad Labem příliš 
nepotěšilo své fanoušky, když v posledním domácím utkání sezóny podlehlo Benátkám nad Jizerou, které tak jsou blíž jedenácté příčce. 
První utkání o konečné deváté místo mezi Zlínem a Ostravou bylo jak na houpačce a rozhodovalo se až ve zkrácené hře, ve které byli        
o fous lepší domácí hráči Fatry.  

SKV Ústí nad Labem – VK Benátky nad Jizerou 0:3 (21:25, 14:25, 23:25) 
 
VSC FATRA ZLÍN – VK OSTRAVA  3:2 (24:26, 25:21, 25:19, 24:26, 15:13) 
 

V posledním domácím utkání letošní sezóny přivítala Fatra na domácí palubovce dobře 
známou Ostravu. Oba týmy uspěly v prvním dvojutkání play-down o celkové deváté 

místo. Duel nakonec rozhodl až pátý set a větší radost měli domácí, kteří si do pondělní 
odvety vezou mírný náskok. 

Rozhodčí: Tomáš Ostranský, Tomáš Buchar  Počet diváků: 410 
Domácí: Egharevba, Hilšer, Fišer, Bednařík, Jo. Gilbert, Ja. Gilbert, libero 
Tamburi. Střídali: Luska, Pelikán, Truong, Viceník 
Hosté: Srovnal, Resl, Grzegolec, Fachinetti, Chwastyk, Nekola, libero 
Motyčka. Střídali: Mazoch, Dudzik, Lex, Biernat 
Luan Duc Truong (kapitán Fatry): „Jsme rádi, že jsme mohli sezónu zakončit doma 
vítězstvím. Snad se nám na to podaří navázat i v pondělí a vybojujeme celkové deváté 
místo.“ 
Zdeněk Sklenář (trenér Fatry): „Jsem rád, že to kluci zvládli. Snad na náš bojovný výkon 
navážeme v pondělí. Chtěl bych poděkovat i fanouškům, kteří v tento sváteční den 
dorazili v pěkném počtu.“ 

Mateusz Biernat (nahrávač VK Ostrava): „Dnešní utkání bylo jako na houpačce. Urvali jsme dvě těsné koncovky, které nám 
v konečném zúčtování snad doma pomůžou k devátému místu.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Gratuluji domácím k vítězství. Budeme se snažit v našem domácím prostředí vývoj dvojzápasu 
zvrátit a získat celkové deváté místo.“ 

Ve skupině o 9. – 12. místo ČEZ extraligy mužů je dobojováno 
Play-down o 9. – 12. místo je minulostí. Sezónu ukončily vítězně týmy Ostravy a Benátek nad Jizerou a díky tomu obsadily v ČEZ extralize 
mužů 2025/2026 konečné deváté, resp. jedenácté místo. Na Zlín tak zbylo desátá příčka a dvanácté skončilo Ústí nad Labem. 

 

VK OSTRAVA - VSC FATRA ZLÍN   3:0 
(25:23, 25:19, 25:21) 

V odvetném utkání, ve kterém se rozhodovalo o konečném umístění na 9. 
místě, držel otěže tým Ostravy. Dokázal vyhrát utkání 3:0 a tím si zajistil 
devátou příčku v extralize sezóny 2025/26.       První utkání 2:3 
Rozhodčí: Martin Možnár, Zdeněk GrabovskýPočet diváků: 165 
Domácí: Dudzik, Resl, Mazoch, Srovnal, Chwastyk, Grzegolec, libera Motyčka, 
Fiala. Střídali: Fachinetti, Lex, Nekola 
Hosté: Egharevba, Truong, Gilbert Ja., Bednařík, Pelikán, Luska, libero 
Tamburi. Střídali: Hilšer, Viceník 



Jakub Chwastyk (univerzál VK Ostrava): „Jsem rád, že jsme vyhráli 3:0. Bojovali jsme a ukázali všem, že od půlky sezóny jsme se 
zlepšili.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Dnešní utkání se odvíjelo podle toho, jak jsme si to naplánovali a šli jsme si za devátým místem. Ve 
všech třech setech Zlín nehrál špatně, ale my jsme hráli daleko lépe. Chtěl bych poděkovat všem hráčům, všem fanouškům, všem 
lidem, kteří nám v klubu pomáhali v této sezóně, protože jsme se o něco zase zlepšili a jsme na devátém místě. Samozřejmě, vypadalo 
to na konci dlouhodobé části, že bychom mohli prorazit i do play off, nicméně zlatý set s Příbramí nám to zhatil, ale i tak jsem rád, že 
jsme devátí.“ 
Čeněk Luska (smečař VSC Fatra Zlín): „Zdravím všechny fanoušky volejbalu, dnes to nevyšlo. Snažili jsme se, možná jsme měli lepší 
očekávání. Ostrava podávala velmi dobře a my jsme to neustáli, vždy nám v jedné sérii utekli a my jsme to nestihli dotáhnout.“ 
Zdeněk Sklenář (trenér VSC Fatra Zlín): „Dnes, až na některé fáze, byli domácí rozhodně agresivnější za koncovou lajnou, čímž nám to 
velmi ztěžovali. Kombinační hra v některých momentech z naší strany skoro nebyla a hrát pořád do plných nemůžeme. Takže blahopřeji 
domácím k devátému místu a doufám, že příští sezónu bude Zlín ještě silnější.“ 
 

VK Benátky nad Jizerou - SKV Ústí nad Labem   3:1 (25:21, 23:25, 25:14, 25:18) 
Vladimír Němeček (předseda VK Benátky nad Jizerou): „Jedenácté místo úplně není to, co jsme před sezónou chtěli, nicméně po 
těch problémech, co jsme měli během sezóny, si myslím, že to odpovídá tomu, na co jsme nyní měli. Škoda zápasů v předkole s Brnem, 
hlavně zde doma nám to uteklo a pak už jsme se do toho nevrátili. Zápasy o umístění jsou takové o ničem, spíš pro diváky, aby se ještě 
podívali na hráče.“ 

1. Liga mužů – play off – o vítězi první ligy rozhodne až pátý duel v sobotu 11. dubna. Bez ohledu na výsledek 
bude v baráži o účast v příštím ročníku extraligy mužů soupeřem Black Volley Beskydy  celek Sokola 

Dobřichovice, protože Bučovice nedisponují potřebným zázemím 
Skupinu o 9. – 14. místo ovládlo béčko Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 Black Volley Beskydy B 24 13 1 0 10 46:33 41 

2 TJ ČZU Praha 24 10 2 2 10 45:45 36 

3 SK Kojetín 2016 24 10 2 1 11 42:44 35 

4 SKP Kometa Brno 24 8 3 5 8 46:47 35 

5 SK Volejbal Kolín 24 8 1 2 13 36:50 28 

6 Spartak Velké Meziříčí 24 6 2 2 14 32:55 24 
 

1.liga mužů U22 – skupina C 
 

Výsledky posledního dvoukola: 
 

VAM Olomouc B – VK MEZ Vsetín  2:3 a 3:2 
 

VS Drásov – TJ Sokol Šlapanice  0:3 a 3:0 
 

Blue Ostrava B – Jiskra H. Brod  2x 0:3 
 

TJ Bojkovice – VO Slezská Orlice  2x 3:0 
 

Ve skupině A zvítězil Orion Praha, skupinu 
B ovládl tým VK Choceň 

 
 

Extraliga U18M = poslední kolo turnajů 
Skupina A:   1.SK Volejbal Kolín,  2.TJ Slavia Hradec Králové,  3.VK České Budějovice,  4.SGLD Brno,  5.VK Lvi Praha 
Skupina B:   1.TJ Spartak Velké Meziříčí,  2.Green Frýdek-Místek,  3.VSC Zlín,  4.VK Trox Příbram,  5.TJ Dukla Liberec 
Skupina C:   1.SK Prosek Praha,  2.Klasdno volejbal,  3.SK Kojetín 2016,  4.VK Ostrava,  5.Blue Ostrava 
Skupina D:   1.SK Volejbal Klatovy,  2.SKV Ústí nad Labem,  3.Vlci Nový Jičín,  4.ČEZ Karlovarsko,  5.VK Jirkov 
Na finálový turnaj Mistrovství České republiky se probojovaly kluby: Lvi Praha, Kolín, Hradec Králové, České Budějovice, SGLD 
Brno, Green Volley Frýdek-Místek, Velké Meziříčí a Dukla Liberec. Umístění dalších celků našeho kraje =  14.Blue Volley Ostrava,  
15.VK Ostrava a 19.Vlci Nový Jičín 
 

Extraliga U18Z = finálová skupina měla volno. Výsledky skupiny II: TJ Jiskra Havlíčkův Brod – Volejbal Plzeň  2:3 a 1:3, 
Sokol Frýdek-Místek – SVBC  2x 1:3, Abraka Agency Volejbal  Jihlava – VK Kralupy  2x 3:1.  Sokolky drží pátou příčku tabulky 
 

V Janovicích, dne 7. dubna 2026, zapsal Brouk z Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 TJ Sokol Šlapanice 28 25 2 0 1 81:11 79 

2 VK MEZ Vsetín 28 12 3 4 9 57:50 46 

3 TJ Jiskra Havlíčkův Brod 28 10 5 3 10 54:54 43 

4 VO Slezská Orlice 28 10 5 2 11 52:53 42 

5 VS Drásov 28 11 3 3 11 54:53 42 

6 VAM Olomouc B 28 10 2 5 11 54:57 39 

7 TJ Bojkovice 28 10 1 2 15 45:58 34 

8 Blue Volley Ostrava B 28 2 1 3 22 18:79 11 


